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                 Izvješće o radu za razdoblje od 06.06. do 31.12.2013 godine 

 
 

 
     Odmah po preuzimanju dužnosti načelnika Općine Topusko pristupio sam 
pregledu gospodarsko socijalnih prilika na Općini. Erozija u realnom sektoru ima za 

posljedicu povećanje socijalnih tenzija. Na Zavodu za zapošljavanje nalazilo se preko 
300 osoba. Nažalost taj broj prisutan je i danas. Znatnija ulaganja, a sa tim povezano 

i povećanje zaposlenih u realnom sektoru mogu ublažiti ovakvo stanje. 
Općina Topusko ima pripremljene programe ulaganja ( neki su od ranije definirani, a 

neke smo stavili u izvještajnom razdoblju ) , no njihova realizacija koja direktno 
utječe na razna poboljšanja ne ovise o nama samima nego i o Županiji Sisačko-
moslavačkoj, resornog ministarstva i nekog Državnog fonda. 

Najveći utjecaj ima Ministarstvo regionalnog razvoja . S navedenim institucijama 
programi se kandidiraju prema strukturnim fondovima EU. 

Od programa za koje očekujemo da će biti financirani tijekom jeseni 2013 godine , 
kandidirali smo za realizaciju u 2014 godini dovršenje vodovoda od Katinovca do 
Crnog potoka u ukupnom iznosu od 667.912,36 kuna. Navedeni iznos uvršten je u 

Županijski proračun za 2014 godinu. Dužina trase vodovoda iznosi 6.935 metara. 
Odobrena su sredstva i potpisan je ugovor o sufinanciranju s Ministarstvom 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije za projekt '' Poboljšanje dostupnosti 
visokokvalitetnih obrazovnih ustanova '' ( novi dječji vrtić ) . Ugovor je potpisan 

29.11.2013. godine na iznos od 204.500,00 kuna. Raspisan je natječaj za izradu 
komplet projektne dokumentacije. 
U drugoj polovici 2013 godine uređivani su interijeri pojedinih društvenih domova u 

Perni i Gornjim Gređanima. U manjem obimu isto je urađeno u Hrvatskom selu i 
Velikoj Vranovini. Na društvenom domu u selu Poljani popravljen je cijeli krov , gdje 

je kupljen novi crijep i postavljeni su novi oluci na cijelom objektu. 
Unutrašnje uređenje ovog objekta predviđa se u 2015 godini. Općina Topusko na 

sjednici općinskog vijeća 27.06.2013 godine otpisala je dug Top-termama d.o.o u 
iznosu od 435.825,55 kuna po osnovu komunalne naknade , a za preostali dug od 
332.775,33 kuna odobrena je obročna otplata na 36 rata. 

Isto je učinila i porezna uprava koja je otpisala porezni dug Top-termama d.o.o u 
ukupnom iznosu od 1.413.545,81 kuna. 

Na taj način trgovačko društvo Top-terme d.o.o spašene su od direktnog stečaja. 



U mjestu Topusko a i u većini mjesnih odbora vršeno je pojačano komunalno 

uređenje naselja. Problem u mjestu Topusko je Nikolino brdo koje je u vlasništvu RH 
i općina nema nadležnost za njeno uređenje. 

Zatražena je suglasnost od Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom         
( DUUDI ) za uređenje Nikolinog brda , te suglasnost za popravak zida na 
Draškovićevim podrumima . Do danas nismo dobili nikakav odgovor. 

Sačinjen je i projekt za asfaltiranje kvarta između zgrada u Glinskoj ulici na brojevima 
4,8 i 10. Čim vremenski uvjeti dozvole , pristupiti će se saniranju neravnina i rupa u 

navedenom prostoru. Pošto se lokacija na kojoj će se izvoditi radovi nalazi na 
arheološkom području biti će potreban Nadzor osobe iz konzervatorskog odjela u 
Sisku. 

U dovršenju je izrada programa LED javne rasvjete za područje Općine Topusko. Po 
završetku odmah će biti kandidiran kod Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost RH. 
Djelovanje zimske službe Komunalnog poduzeća nije bilo posebno angažirano iz 

razloga što nije bilo snježnih oborina do 31.12.2013 godine. 
Smrznute puteve , ceste i prilaze javnim objektima na području Općine zimska služba 
redovito je posipala sa solju i pijeskom , tako da nije bilo posebnih intervencija niti je 

netko postavio pitanje komunalnom Topusko za nadoknadu štete za neobavljen 
posao održavanja cesta u zimskim uvjetima iz nadležnosti Općine. 

Institucije koje se redovito financiraju iz proračuna Općine Topusko redovito su 
obavljale svoju djelatnost i nije bilo nikakvih primjedbi niti pokretanja postupka za 

neobavljeni posao. Tu mislimo na Dječji vrtić , knjižnicu, Crveni križ, Turističku 
zajednicu i Vatrogasno društvo. 
Proračun Općine Topusko u 2013 godini izvršen je u iznosu od 6.259.761,12 kuna. 

To je 64 % očekivanog izvršenja. Razlog smanjenja leži u manje ostvarenim 
prihodima iz općeg proračuna , te činjenice da nismo dobili planirana sredstva za 

kapitalne investicije. 
Porez na dohodak koji je planiran 4,2 mil. kuna ostvaren je sa 3 mil. kuna , što 
predstavlja smanjenje od 27 % . 

Ukupni rashodi u 2013 godini iznose 6.059.209,49 kuna , što je za 28 % manje nego 
što je planirano. 

Glavna karakteristika izvršenja proračuna u 2013 godini je da je pad prihoda pratilo i 
pad rashoda , što znači da je proračun u izvještajnoj godini bio potpuno 

uravnotežen. 
U 2013 godini ostvaren je višak prihoda nad rashodima u iznosu od 
200.551,63 kuna. 
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